

关键词：软件开发外包公司,APP开发

内容概要：

创业不易，雄心壮志，单枪匹马，为了效率将APP开发交给软件开发外包公司做，怠工，拖延，诈骗，这些年尝尽了很多APP开发公司的套路。怀揣着一分激情，收获十分失望，一盆凉水泼头，觉得瑟瑟发抖。很多创业者其中不乏许多有亮点的想法，独角兽般的远见，...

正文：

创业不易，雄心壮志，单枪匹马，为了效率将APP开发交给软件开发外包公司做，怠工，拖延，诈骗，这些年尝尽了很多APP开发公司的套路。怀揣着一分激情，收获十分失望，一盆凉水泼头，觉得瑟瑟发抖。很多创业者其中不乏许多有亮点的想法，独角兽般的远见，胆魄如抵押房产出来创业，身前身后都是质疑，稍走错一步就是万丈深渊，险恶的不良软件开发外包公司就是这个深渊，这个巨坑。为了让创业者避免这种境地，怀揣着创业梦想和理念走得更远，今天就来扒一扒某些软件开发外包公司的套路。（以下软件开发外包公司仅指某些不良软件开发外包公司，请勿以偏概全，误伤良心企业）



大多数创业者和软件开发外包公司只有三次现实交流的机会。第一步，初步交涉；双方建立联系，软件开发公司介绍，创业者阐述需求。第二步，实地考察；亲临软件开发公司，看看场地规模，员工规模，公司规模。第三步，签署合同；合同一签，重锤落地，该付款的付款，该软件开发的进行就进行。

交涉阶段，软件公司会用各种案例虚夸自己，创业者想做一个电商APP？没问题，唯品会就是给我们外包的。想做一个社交APP？没问题，陌陌也交给我们外包过。用各种知名案例吹嘘自己。客户也难免有些怀疑，所以在实地考察阶段，这个可能连办公场地都没有的软件开发公司，找个公司给点钱临时换个门牌，带着创业者指着别人的公司，别人的员工，别人的场地，说自己的规模。场地大不大，员工多不多，这规模好不好，这么好还不赶快签合同？这样演的一出戏打消了创业者的顾虑，放心大胆的签合同。

在和创业者交涉的前期，软件开发公司会故意诱导，歪曲创业者的需求，将一个复杂的功能诱导成简陋的功能，从而降低成本。以“商城功能”举例，庞大如“淘宝”、“京东”，这种商城成本高的难以想象，功能也非常复杂。软件开发外包公司混淆概念，APP上加张图片，放个按钮，按钮上写两个字“购买”，也能叫做商城了。而此类软件开发外包公司一般对于客户的需求都是纵容不考虑成本。

古语云：拿人钱财，替人消灾。这些拿了90%的软件开发外包公司，剩余的10%在这90%眼前不值一提。就开始将项目无限拖延，怠工拖延这个大家都不明说，但创业者们都感受得到。打电话，发邮件，发微信，一遍一遍的催促，得到的回答五花八门，今天下雨明天放假，这个要改那个重做，功能麻烦耗时耗力，要想加急先加钱，其实开发还未提上日程。等到开发正式启动，又换了一种拖延方式。APP上线需要申请ID，安卓有安卓账号，苹果有苹果账号，其中流程繁琐手续复杂，审核时间动辄3-5天，不管是微信支付还是支付宝支付都要申请，需要十分详尽的Demo，其中的手续同样冗长。中间有一步出错又要回炉重造，许多创业者自己办理需要花费大量的时间，而这本是软件开发外包公司本身的责任，却推给了创业者，以此拖延。创业者敢怒不敢言，有时还要怀疑是不是自己的原因。

而现实中，拿现成模板修改的软件开发外包公司不计其数。互联网创业本身就是一个技术壁垒，过得去的人活下来，过不去的人被

挡在墙外。这种套模板的软件开发外包公司的行为就是在地上挖了一个坑，骗你以为是过墙的洞。套模板成本几乎为0，利用创业者急于求成和不懂技术，空手套白狼。模板是死的，用户的需求是活的，这样套模板得到的网站根本无法使用，就是个空壳。而这样的程序完全没有安全性、健壮性可言；一旦用户增多或者数据量上来，就很容易卡死，甚至要重构整个系统架构。此时进行二次开发又带来了新老版本以及数据的兼容问题，开发成本将倍增数倍。一些模板还存在安全问题，很容易受到攻击，泄漏平台交易数据或者用户隐私，前期投入的钱无疑打了水漂。许多创业者前期都上过这样的当，有的图便宜，有的图快，损失从几千到几十万都不等。身边我认识的就有几位老总，花了大几十万，得到了一个空壳。拿给我看，我都不知道如何安慰他们，也不好意思说破这是个成本不到五百的模板。

最后一个套路是关乎一个态度。就算创业者精挑细选软件开发外包公司，实地考察验过真伪，合同详细没有陷阱，那还有最后一个坑在等着你——没有责任心。责任心几乎是所有软件开发外包公司都缺乏的，不管大公司小公司，小公司消极怠工，粗制滥造；大公司你几乎是求着他做开发，趾高气昂。许多这样的大公司对待一些项目，直接动用实习生，刚上手的实习生毫无工作经验，做开发磕磕绊绊，这样的APP，你放心吗？魔高一尺道高一丈，他们有九“阴”真经，我就有天龙八“步”。

离开创业战场的人坐在那里，看着之后进入战场的后辈，满眼都是自己当年的影子。拍拍肩膀，递根烟，说一些自己当年遇过的失败，中过的套路，也把这篇文章分享给你们，少遇些不良软件开发外包公司的坑。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com